

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 福建版 | 第661期 | 2025年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国明真相民众恭祝李大师新年好

【明慧网】在乙巳新年来临之际，中国大陆了解法轮功真相的民众纷纷寄来贺信，恭祝李洪志大师新年快乐！他们讲述自己的经历，向大法师父表达无限的感恩、对大法弟子的由衷敬佩及对法轮大法的坚决支持！

山东一位民众说：“我们对家人跟随您修炼，由不理解到理解、支持。现在我们已看清祸乱中华民族的根源就是中共。我们家人陆续有人走入大法中修炼，有的虽然还没开始修炼，也坚决支持家人修炼。在正法最后的日子，我们会配合家人坚定站在大法一边，共同迎来一个没有共产党的日子！”

河北保定涞源县一大法弟子家属写道：“我非常支持妻子修炼大法。我前年得了一场重病，医生一夜就给出了两次病危通知，我和妻子求师父救我，虔诚地念了一夜‘法轮大法好、真善忍好’，挺了过来，后来我的情况一天比一天好，住了一段时间医院，我就基本好了。现在我彻底痊愈了。我知道是大法师父保佑了我！谢谢大法师父！”

还有山东村民说：“俺村的人对法轮功学员非常敬佩，这些法轮功学员们思想境界和常人不一样，光做好事，处处为别人着想。其中有个学员过去佝偻病很严重，全村出名的老病号，学法轮功后不治自愈，健健康康，年年参加户外义务扫雪，助人为乐。”

一位山西民众说：“我们明白了中共邪教除了谎言就是暴力，将来会危害全世界人民，非常相信天要灭掉中共邪教魔鬼。我们永远支持法轮大法！”

湖北省武汉明大法真相的普通百姓：“感恩李大师多年来教导一



批又一批的善良无私无畏的法轮功学员冒着危险传递救人的法轮功真相。正因为明白了真相，我们有幸避开了各种凶猛的传染病和病毒，在 2024 年年初的冻雨冻雪灾难中平安度过。这些都是明白大法真相给我们带来的福报。我们盼望着中共邪党早日垮台，法轮功创始人李大师早日回中国大陆！”

吉林长春明真相百姓表示：“我们全家人因为明真相，全都退出了邪党保平安。我家老头在邪党组织机构任职多年，深知中共邪党太坏了，各种运动专门整治好人，尤其是迫害法轮功更是不得人心。我最要好的同事，就因为原来身体多病，炼了法轮功，所有的疾病全好了。因为炼法轮功做好人，我的同事被迫害。她实名起诉迫害法轮功的元凶江大蛤蟆，就被警察抄家绑架，被迫害得一家人妻离子散。我们知道炼法轮功的都是好人……那些年，她送我们神韵和《九评共产党》等光盘，我们特别爱看。我们诚心敬念‘法轮大法好、真善忍

好’，不但平安度过了大瘟疫，而且我儿子曾经躲过了那年天津大爆炸事件。”

北京市民写道：“我们是北京市四世同堂之家，衷心想念慈悲伟大的李大师！全家族都退党保平安，在法轮大法佛光普照下，全家族无不感恩大师的慈悲保护和救度。盼望李大师早日回国，恩泽天下苍生。”

四川省德阳市明白真相的一家人说：“我的邻居被邪党荷枪实弹的公安包围、绑架、抄家、冤判。但我知道大法弟子都是世界上最好的人，他们对信仰的坚守感动着每一颗善良的心。我们认清了邪党的残暴和魔鬼本质。我们也会把真相告诉我们的亲朋好友。在几年大瘟疫中，我们全家也得到了大法师父的护佑，全家老小都平平安安，九十多岁的老母亲感染瘟疫大白肺住进了 ICU，也奇迹般痊愈回家。托师父的洪福！”

江西省南昌市大法弟子家属：“我们是大法弟子的家属，也阅读了有关大法的书籍，亲身见证了亲人修大法后的神奇、美好与善良。我们都非常支持我们的亲人修炼大法。大法使我们全家充满宽容、为他、幸福与快乐！借此机会我们感谢大法师父的慈悲教诲！我们虽然没有修炼，但我们知道法轮大法好，真善忍好。我们一定会做一个好人，一个善良的人，一个能分辨是非、好坏、善恶的人。在此我们恭祝大法师父过年好！”◇

福建省南平市浦城县张兆利被绑架非法关押半年

【明慧网】福建南平市浦城县法轮功学员张兆利被绑架、非法关押半年，二零二四年十一月被从浦城看守所转移到了延平区看守所。

二零二四年八月三十日，张兆利在一法轮功学员家中学法时，被当地国保人员非法翻墙入室绑架。当时一同被绑架的法轮功学员有多人，在家人要求下后陆续放回家。张兆利一直被非法关押在看守所，至今未归。当时参与绑架的公安人员个个都戴墨镜和口罩，都怕被人认出。

张兆利因修炼法轮功，多次被非法劳教、判刑，导致没有工作，没法成立家庭。他此次被绑架，当其他人问国保时，一个国保姓肖的经办人员支支吾吾的，有时又借口说他在二零二四年六、七月左右去大连等地旅游过，就说他到处“乱窜”。奇怪了，一个自由的公民在自己的国家旅游也叫“到处乱窜”吗？这也成为被非法关押的理由吗？据内部人员说，中共在去年底开始又秘密下文件迫害法轮功，而且各地区还有迫害指标！张兆利此次被迫害就是国保为完成迫害指标而绑架的。

张兆利一九九六年走入大法修炼，按真善忍标准做好人，修心向善，从此待人处事更加善良，更加宽容，更加真诚。经过个把月修炼，他身上二十多年的顽固性腰椎



疼痛就不见了，从此无病一身轻。他处处以真善忍对照自己，为别人着想，也不再与人争斗了，凡事都能够宽容别人，真正的是与人和睦相处了，尽量做到无私无我。

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，张兆利从九九年九月到二零零零年春，短短的几个月里断断续续被关押在浦城城关分局、拘留所、看守所三个多月，被他们铐在窗上几天几夜，无数次打骂，不让睡觉。二零零零年正月十六，张兆利进京上访，谁知他们根本不给说话的机会，直接把他劫持回后送南平非法劳教一年。这期间一天到晚地做奴工。

二零零一年下半年，张兆利又被绑架劳教一年半，在福州戒毒所的专管大队里，被关小号一个月强制转化。后来张兆利被转到三大队，有一次警察指使犯人用滚烫的开水往他头上倒，张兆利绝食抗议，警察就指使整个中队的所有犯人来群殴，张兆利被打得送往医院抢救。出院后张兆利被送去九大队，别的劳教人员都是自行去食堂集体吃饭，而张兆利的饭是他们送进监室吃的，几天后他发现米饭是

呈绿色的，开始绝食，好几天后他才被允许去食堂提回监室吃，直到下半年出劳教所。

二零零五年春天，张兆利又被国保警察非法抄家，抢走了大法书、炼功带、碟机、现金 1960 元等私人财物。张兆利被绑架到一个专门审杀人犯的密室（原二九四的废弃办公地点），遭酷刑，打骂，一个星期不让吃喝睡觉，后送到看守所酷刑折磨一个月，再转拘留所折磨一个月，最后张兆利被送福州劳教迫害一年半。这次劳教张兆利被关押与艾滋病病人同室。残酷的折磨致使他双脚不能走路，直到出劳教所。

二零零八年五月，张兆利在武夷山一个茶厂制茶，因江泽民要到武夷山观光，他被武夷山分局警察绑架，后送浦城进修学校关押洗脑，直到江离开武夷山到达福州后，才放回。

二零一零年六月，张兆利在南平朋友家被当地警察绑架，他们把张兆利双手分铐在办公桌的两腿上，张兆利只能半蹲呈“鹰飞式”站立，九个多小时里不断地遭拳打脚踢折磨。之后他被移交浦城国保，一周不许吃喝，不许睡觉在看守所关押一个月后送劳教一年半。肖姓警察电话：18960670372◇

迫害法轮功 法网难逃

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

您看穿了吗？

院认为..... 婚后精神病多次复发..... 曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

